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的平方根是（    ）
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2.以下列各组数为三边的三角形中不是直角三角形的是 (     )

A.1，2，
[image: image4.wmf]5

      B.3，5，4        C.5，12，13       D.1，3，
[image: image5.wmf]7


3.在给出的一组数0，π，
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，3.14，
[image: image7.wmf]3
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，
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中，无理数有（　 　）

A．1个
B．2个
C．3个
D．5个

4．下列计算正确的是 （     ）

A.
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5.甲、乙、丙、丁四位选手各10次射击成绩的平均数和方差如表：

	选手
	甲
	乙
	丙
	丁

	平均数(环)
	9.2
	9.2
	9.2
	9.2

	方差(环2)
	0.35
	0.15
	0.25
	0.27


则这四个中,成绩发挥最稳定的是(      )
A. 甲           B. 乙           C. 丙          D. 丁

6.下列四点中，在函数y=3x+2的图象上的点是 （      ）

A.（-1，1）     B.（-1，-1）    C.（2，0）     D.（0，-1.5）

7.用长为50的栏杆围成一个长为x宽为y的长方形，则y与x的函数关系为(     )
A.y=25－x      B.y=25+x         C.y=50－x      D.y=50+x
[image: image59]8.如图,把一块含有45°的直角三角形的两个顶点放在直尺的对边上,如果∠1=20°，那么∠2的度[image: image13.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




数是（　　 ）

A.15°        ​B.20°​        C.25°​      D.30°

已知函数
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，y随x增大而增大，那么函数
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10.甲、乙两人参加植树活动，两人共植树20棵，已知甲植树数是乙的1.5倍．如果设甲植树x棵，乙植树y棵，那么可以列方程组  （     ）
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二、填空题（每小题3分，共30分）

[image: image60]11.                    
12.比较大小：—
[image: image21.wmf]2
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 _________ —4（填“<”或“>”符号）

13.点A（﹣3，2）关于y轴的对称点的坐标是　         　
14.点P在第二象限内，P到x轴的距离是3，到y轴的距离是5，那么点
[image: image22.wmf]P

的坐标为              

[image: image61]15.已知a、b满足              ，则（a+b）2021的值为                     
[image: image62]16.已知一组数据1,7,10,8，x,6,0,3,若      ，则x等于                      
[image: image63]17.如图，AB∥CD，点E在线段BC上，若∠1＝40°,∠2＝30°,则∠3=          
[image: image64]
18.已知函数y=ax+b和y=kx+m的图象交于点A，则根据图象可知，关于x，y的二元一次方程组
[image: image23.wmf]yaxb
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的解是             
命题“等角的补角相等”的条件是______________，结论是                  .                 
在Rt△ABC中，∠C=90°，AC=9，BC=12，则点C到斜边AB的距离是        .三、解答题(共60分)

[image: image65][image: image66]21.计算题（每小题4分，共8分）
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（1）                                 （2）
22.解方程组（每小题4分，共8分）
[image: image67]（1）                                （2）
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23.（6分）在如图的方格中，每个小正方形的边长都为1，△ABC的顶点均在格点上。在建立平面直角坐标系后，点B的坐标为（－1，2）。（1）把△ABC向下平移8个单位后得到对应的△
[image: image26.wmf]1
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B
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，画出△
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，并写出
[image: image28.wmf]1
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坐标。（2）以原点O为对称中心，画出与△
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关于原点O对称的△
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 EMBED Equation.3 [image: image31.wmf]2
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 EMBED Equation.3 [image: image32.wmf]2

C

，并写出点
[image: image33.wmf]2

B

的坐标。
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24.（6分）如图，已知：∠DGA=∠FHC，∠A=∠F. 求证：DF∥AC.（注：证明时要求写出每一步的依据）

25.（6分）某公司要把240吨矿石运往[image: image34.wmf]A

、[image: image35.wmf]B

两地，现用大、小两种货车共20辆，恰好能一次性装完这批矿石。已知这两种货车的载重量分别为15吨/辆和10吨/辆，求[image: image36.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




这两种货车各用多少辆？

26.（8分）为了解学生零花钱的使用情况，校团委随机调查了本校部分学生每人一周的零花钱数额，并绘制了如图甲、乙所示的两个统计图（部分未完成）．请根据图中信息，回答下列问题：

[image: image37.png]ERE S FEE A ATENE
ERETE





（1）校团委随机调查的学生人数是        ，请你补全条形统计图；

（2）表示“50元”的扇形所占百分数是       ，被调查的学生每人一周零花钱数额的中位数是         ，众数          。

（3）为捐助贫困山区儿童学习，全校1000名学生每人自发地捐出一周的零花钱，请估算全校学生共捐款多少元？

27.（8分）如图，一次函数
[image: image38.wmf]m
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的图象和y轴交于点B，与正比例函数
[image: image39.wmf]x
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的图象交于点P（2，n）（1）求m和n的值；（2）求△POB的面积．
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28.（10分）如图，l1表示某商场一天的手提电脑销售额与销售量的关系，l2表示该商场一天的销售成本与手提电脑销售量的关系．

（1）当销售量x=2时，销售额 =        万元，  

销售成本 =                           万元，

利润（收入－成本）=                  万元；

（2）一天销售       台时，销售额等于销售成本；

（3）当销售量        时，该商场赢利（收入大于成本），

当销售量             时，该商场亏损（收入小于成本）；

（4）求l1对应的函数表达式；

（5）写出利润与销售额之间的函数表达式．
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     19.两个角相等；它们的补角相等       20. 
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解答题(共60分)

[image: image72.wmf]计算题（每小题4分，共8分）

（1）

解：原式=
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  ....................3分
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        =
[image: image44.wmf]3
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  .............................4分

（2）

解：原式=
[image: image45.wmf]2
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 ......................3分

        =
[image: image46.wmf]2
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  .............................4分

22.解方程组（每小题4分，共8分）
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（1）              ①                             
                   ②

解：把②代入①得：x+2x+1=4

                       x=1

把x=1代入② 得：y=3 
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∴原方程组的解为 
[image: image47.wmf]î

í

ì

=

=

3

1

y

x

        .............................4分             

（2）            ①

                   ②   

解：由②得：y=13-2x  ③

把③代入①得：4x-3(13-2x)=11
               4x-39+6x=11

                10x=50

  X=5

把x=5代入③得：y=3

∴原方程组的解为 
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     .............................4分    

23.解(1)△A1B1C1如图所示,.................................2分

A1(−5,−6).................................................3分
△A2B2C2如图所示,.....................................5分

[image: image76.wmf]î

í

ì

+

=

=

+

1

2x

y

4

y

x

B2(1,6)..................................................6分
证明：∵∠DGA=∠EGC(对顶角相等)

又∵∠DGA=∠FHC（已知）

∴∠EGC=∠FHC（等量代换）

∴AE∥BF (同位角相等,两直线平行)...................3分

∴∠A=∠FBC (两直线平行,同位角相等)

又∵∠A=∠F

∴∠F=∠FBC (等量代换)............................5分

∴DF∥AC (内错角相等,两直线平行)..................6分

25.解：设大货车用x辆，小货车用y辆...............1分

根据题意得：
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.....................................3分
解得：
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.......................................5分
答：大货车用8辆，小货车用12辆.....................6分

26.解：（1）随机调查的学生人数是：10÷25％=40（人）....1分

零花钱是20元的人数是：40
[image: image51.wmf]´

15％=6（人） ...............2分
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（2）表示“50元”的扇形所占百分数是：              
中位数是：    30     ，众数 ：   30      ...............5分
学生的零用钱是：
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则全校学生共捐款：
[image: image54.wmf])
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答：全校学生共捐款：
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...............8分
27.(1)把P(2,n)代入
[image: image56.wmf]x

y

2

3

=

得n=3，....................2分
∴P点坐标为(2,3)

把P(2,3)代入y=−x+m得−2+m=3，解得m=5，.............4分
即m和n的值分别为5，3；

(2)把x=0代入y=−x+5得y=5，

[image: image78.jpg]


所以B点坐标为(0,5)，

∴△POB的面积=   ×5×2=5  ........................8分
解：(1)2；3；−1     ............................3分

(2)4 ..............................................4分

(3)大于4；小于4; .................................6分
(4)设L1的解析式为y=kx(k≠0)，则：

当x=2时，y=2，所以y=x     ........................8分
(5)设销售x台时的利润为y万元，则：

[image: image79.png]


[image: image80.png]® (2n)



当x=2时，y=2−3=−1;  当x=4时，y=4−4=0

∴                解得：

∴y=0.5x-2    ....................................10分
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[image: image82.png]A, B

HEFT, A(=5.6)
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